

学大法重病痊愈 颂邪党命丧黄泉

【明慧网】在十几年前，母亲因讲法轮功真相险些遭到迫害，被迫流离失所。期间，母亲居住在黑龙江省虎林一带的一个大农场里。

邻居有一位老太太，突然得了脑血栓，病情还很严重，一家人都十分着急。母亲知道后很同情老太太，就主动上门给老太太讲了法轮功真相，劝她三退了。还告诉她法轮功有祛病健身有神奇的功效，劝她学大法。老太太听了母亲的话，立刻请了《转法轮》宝书，然后就跟着母亲一起学法、炼功。不久，老太太的脑血栓症状消失痊愈了，其它疾病也都消失了，身体恢复健康。

转眼几年过去了，期间老太太整天围着儿孙转，忙得顾不上学法，也不炼功了，慢慢地放弃了修炼。结果旧病复发，又出现脑血栓的症状。她的儿女赶紧把她送到当地医院，经过治疗病情明显好转。一天，医生通知她的儿女办出院手续，她的儿女听到可高兴了，就准备去办出院手续。这时，老太太突然对医生说：“感谢党！感谢医生救了我的命！”话刚出口不到五分钟，老太太就撒手人寰离世了。

这正是学大法重病痊愈，颂邪党命丧黄泉。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市香坊区法轮功学员曲明珠被绑架

2023年8月18日晚9点，哈尔滨市香坊区法轮功学员曲明珠因发放真相资料，被哈尔滨当地恶警绑架，恶警搜查了她在哈尔滨市香坊区军民街的租住地，掳走了家中的大法书籍。曲明珠现被非法关押在鸭子圈拘留所。请知情者提供详情，请正义人士给予关注。

哈尔滨市法轮功学员那俊鹏面临非法庭审

哈尔滨香坊区法轮功学员那俊鹏，于9月5日上午10点，在哈尔滨市道外区法院，被非法开庭。

哈尔滨市呼兰区法轮功学员菊文艳被警察骚扰

8月23日上午，呼兰区新民派出所警察柳玉辉、顾佳，还有一名警察，到法轮功学员菊文艳家骚扰，还说在家炼，不要出去等话。

通河县浓河镇政法委书记宋广玉骚扰法轮功学员



黑龙江省通河县浓河镇邪政法委书记宋广玉跟随邪党积极迫害法轮功。自2023年7月初开始，浓河镇邪政法委书记宋广玉命令邪党人员到法轮功学员家里，胁迫法轮功学员放弃修炼，并强制被骚扰的法轮功学员录制污蔑、诽谤法轮功创始人及法轮功的视频。

另外，宋广玉还曾经带领浓河镇派出所的警察，前往外地，对上外地打工的浓河镇法轮功学员进行骚扰。宋广玉对浓河镇法轮功学员的迫害负有主要的领导责任。

浓河镇政法委书记，宋广玉，手机号：15046765550 ◇

哈尔滨法轮功学员沙淑艳被非法判刑三年半

【明慧网】哈尔滨市呼兰区现年70岁的法轮功学员沙淑艳女士，二零二三年二月一日传播真相，被警察绑架、构陷。近悉她被哈尔滨道外区法院非法判刑三年半。

二零二三年二月一日上午十点多，沙淑艳在给呼兰区中医院保安讲真相时，被不明真相人恶意举报，她被原野派出所绑架，后被送呼兰区公安局国保大队。第二天早晨，国保大队警察非法到沙淑艳家查抄，什么也没搜着。

家属去派出所找沙淑艳，警察回复说：“开两会，不能放，她都70岁了，过两会就没事了。”过一段时间警察又说：“得等三个月

就有信了。”

光明派出所不法警察近年来多次到沙淑艳家骚扰、绑架：

二零二二年三月四日晚七点多，光明派出所所长带四、五个警察，开了两辆车到呼兰区粮食局家属楼法轮功学员刘桂兰家敲门，没人开门，他们就到同一小区的沙淑艳家敲门。沙淑艳的丈夫刚开门，他们就闯进去了，进屋就翻，连柜子都翻。抄走大法书三本，大法师父法像，还有挂坠等私人物品。然后又把沙淑艳绑架到光明派出所，其中有一个警察叫赵毅。警察说，得等公安局里来人，后来国保大队的队长庄文军去了，把沙淑艳扣押到深夜，才放她回家。（转下页）

黑龙江依兰县白洪友和朱得山被非法判刑、高额勒索

【明慧网】二零二三年六月七日，依兰县法轮功学员白洪友和朱得山被依兰县法院非法判刑：白洪友六年三个月、勒索罚金十万元；朱得山两年十个月、勒索罚金五万元。他们均认为此判决非法，正在上诉。目前，他们被非法关押在依兰县看守所。

白洪友，男，是一位憨厚的农民，家中只有他一人，他平时靠打零工维持生活。

朱得山，男，蒙古族，一九六七年十一月二十八日生，今年五十六岁，是一位教师，家住依兰县达连河镇。朱得山在中学读书时，就患有多种疾病——心脏二间瓣膜关闭不严、萎缩性胃炎、风湿、类风湿等，尝试各种诊治方法都不见好转。一九九六年十月份，朱得山开始修炼法轮大法，仅一个多月后，他所有的病全好了，整天溶在快乐之中。他按照真、善、忍做人做事，处处为别人着想，在单位年年被授予记功或记大功。

绑架和构陷

二零二二年十月二十三日，依兰县国保、东城派出所和关岳派出所警察先来到朱得山家，谎称是热力公司的，骗得他的妻子打开了门。两个警察把朱得山的妻子控制住，然后，疯狂地非法抄家。之后，警察又去朱得山的工作单位，将他绑架。

随后，这伙警察去了法轮功学员白洪友家，绑架了白洪友，并非



法抄家。

二零二二年十一月九日，白洪友和朱得山被依兰县检察院非法批捕。二零二三年二月二十三日，依兰法院对他们非法立案。

朱得山被迫害骨瘦如柴 生命堪忧

法轮功学员白洪友和朱得山被绑架后，一直被非法关押在依兰县看守所。

五月八日，依兰县法院原定对朱得山与白洪友非法开庭。当天开庭时，人们看到朱得山在依兰县看守所中被迫害严重，骨瘦如柴。

当天，朱得山缓慢走到被告人座位时，脸色苍白，呼吸困难，两眼紧闭，浑身抽搐，并不断哭喊，语无伦次。他自己已无力坐下，有两个法警拽着他，他才没有倒下。后来，朱得山被120救护车送到县医院急救。此次开庭没有进行下去。

非法庭审

二零二三年五月二十五日，白洪友和朱得山再次被依兰县法院非法开庭。

开庭前，白洪友和朱得山的六位家属准备旁听，被书记员汤梓赫

拒绝，称每个当事人只能进两名家属。

在开庭时，法官以当事人朱得山身体不佳，临时改变庭审方式，拒绝现场开庭，变为视频开庭，白洪友和朱得山没有现场出庭。家属和律师要求当事人到庭，或者延期开庭，被法官拒绝。法官并且威胁说：如果不同意，可以马上离席，法院请援助律师开庭。当事人白洪友和朱得山、他们的家属和律师都反对视频开庭。

开庭中，主要公诉人赵常普没有出庭。法官没有对证据进行现场质证，他多次打断当事人和律师的发言。

在庭审中，法官出现强推式庭审，就是法官不在乎程序上的任何规定，唯一的目标就是尽快把庭审程序走完。这意味着《刑事诉讼法》及司法解释中对被告人和辩护人权利保障的规定在法庭上全都失效。

非法判决

二零二三年六月七日，法院公布非法判决书，白洪友被非法判刑六年三个月，并处罚金十万元。朱得山被非法判刑两年十个月，并处罚金五万元。

当事人白洪友和朱得山对判决结果不服，已经向哈尔滨市中级法院提起上诉。哈尔滨中级法院担当法官刑二庭李成林，助理幕宛辰。

目前，白洪友和朱得山仍被非法关押在依兰县看守所。◇

(接上页) 沙淑艳的丈夫原就患有脑血栓后遗症，走路都费劲，他因此事受到惊吓，全身不好使，一个月不能下床，大小便都是妻子沙淑艳帮助处理。

二零二二年八月十四日，光明派出所三个警察，其中有一警察叫赵旭光的，到沙淑艳家上门骚扰，进门就拍照，还对沙淑艳说你们上外边就贴（指法轮功真相粘贴）。

这些本来是光明派出所干的违

法事，现在还成为他们迫害善良人的“理由”了。沙淑艳被检察院非法起诉，已移交到法院。

二零二三年五月九日上午沙淑艳被哈尔滨市道外区法院非法开庭。律师和沙淑艳的儿子不到九点就到了道外区法院，法院的门卫让律师进去，不让沙淑艳的儿子进，叫在外边等，说是得是办这个案子的法官出来接。律师急忙进去找负责这个案子的法官张瑞祥，当时看

到法官张瑞祥正坐在那等着下一个开庭，律师趁机跟法官张瑞祥说：沙淑艳的儿子在外边，门卫不让进来。张瑞祥粗暴地说：不让他旁听。并粗暴地让律师出去。

沙淑艳的儿子被无理拒绝旁听。律师让沙淑艳的儿子打电话，法院门前的公示牌上法院、法官的名字和电话，所有打的电话不是不接，就是不通的，再就是让留言。所有的电话都形同虚设。◇